
KOPF-AUGENMASSAGEGERÄT
(Luftdruck + Vibration + Heiße Kompresse 
+ Eingebaute Musik + Sprachübertragung)

ANWEISUNG MANUELL
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden Dieses 
Handbuch enthält Serviceanweisungen, bitte bewahren Sie es an einem sicheren Ort auf.

Grundlegende Produktinformationen
Produkte

Das intelligente Kopf-Augen-Massagegerät verwendet eine Mikrocomputer-Chip-
Steuerungstechnologie, die durch den Luftdruck-/Vibrations-/Heißkompressionseffekt 
auf die Kopf- und Augenpartie den Kopf- und Augenmuskeln hilft, sich zu entspannen, 
und bietet Ihnen ein rundum komfortables Erlebnis.
Dieses Produkt ist für alle Arten von Menschen geeignet, die Computer, Mobiltelefone 
und andere elektronische Geräte verwenden

Produktparameter

[Produktmerkmale] Kopfmassage                        [Batteriekapazität] 1000mAh
[Massage-Modus] Fünf Modi einstellbar              [Arbeitszeit] 15 Minuten
[Nennspannung] DC 5V                                       [Nennstrom]1A
[Packliste] Host *1 USB-Kabel *1 Bedienungsanleitung *1
[Produktmerkmale] Luftdruck Heiße Kompresse Vibrationsmassage Eingebaute 
                                Musik Sprachübertragung

Produktmix

Ein-/Ausschaltton/Modusumschaltung Ladeanschluss

LED-Kontrollleuchte

(Hinweis: Die obige Abbildung ist eine schematische Darstellung, das Erscheinungsbild des 

Produkts hängt von der tatsächlichen ab)

Vorbereitung und Aufladen vor dem Gebrauch

Vorbereitung vor dem Gebrauch
Richten Sie das Kopfmassagegerät auf Ihre Stirn, legen Sie das Gerät an, stellen Sie das 
Gummiband auf die bequemste Größe ein und stellen Sie das Gerät auf und ab in die 
bequemste Position.

Bitte entfernen Sie vor dem Tragen Brillen, Kontaktlinsen, Haarspangen, Haarschmuck usw., 
um Beschwerden während des Gebrauchs zu vermeiden. Verwenden Sie dieses Produkt nicht
 mit nassen Händen. Fallen oder treten Sie nicht auf dieses Produkt.

Aufladung
Der UsB-Stecker des USB-Ladekabels wird in die USB-Buchse des Netzteils (5V-1A) 
eingesteckt, dann das Netzteil (5V-1A) in die Steckdose und schließlich der Stecker des 
USB-Ladekabels in den Ladeanschluss des Produkts.

Warm reminder
Während des Ladevorgangs blinkt die Kontrollleuchte und die Kontrollleuchte leuchtet 
immer, wenn sie vollständig aufgeladen ist.
Während des Ladevorgangs kann das Produkt nicht eingeschaltet werden und 
funktioniert, nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist, trennen Sie bitte das Netzteil.
Wenn das Produkt während der Arbeit aufgeladen wird, funktioniert das Produkt 
automatisch nicht mehr.

Gebrauchen
Schalten Sie das Produkt ein oder aus
Drücken Sie die Taste "        " 2 Sekunden lang, um das Gerät einzuschalten. Nachdem die 
Maschine eingeschaltet wurde, die Kontrollleuchte aufleuchtet und die Maschine zu drehen 
beginnt, ist die Standardeinstellung der Automatikmodus. Die Arbeitszeit beträgt 15 Minuten, 
Musik abspielen.

Während das Produkt arbeitet, halten Sie die Taste "        " 2 Sekunden lang gedrückt, um das
Gerät auszuschalten, oder das Gerät schaltet sich nach 15 Minuten Gebrauch automatisch aus.

Umschalten des Modus
Drücken Sie die Taste "         " weniger als eine Sekunde lang, um den Modus zu wechseln. 
Einmal betätigen, um in den zweiten Modus zu wechseln; Zweimal betätigen, um in den 
dritten Modus zu wechseln; Und so weiter.

Drücken Sie die Taste "         " zweimal hintereinander für weniger als zwei Sekunden, um die
 Musik aus- oder einzuschalten.

Musiksteuerung

Einführung in den Modus
Automatikmodus = Luftdruckmassage + heiße Kompressenmassage + Vibrationsmassage + Musik
Dekompressionsmodus = Luftdruckmassage + heiße Kompressenmassage + Musik
Vitality Mode = Luftdruckmassage + Vibrationsmassage + Musik
Komfortmodus = Heiße Kompressenmassage + Musik
Schlafmodus = Luftdruckmassage + Musik

(Hinweis: Da die Produktversion ständig aktualisiert wird, kann der tatsächliche Modus vom 
Handbuch abweichen)

Transport und Lagerung

Speicherumgebung

Transport

Raumtemperatur, keine korrosiven Gase, gut belüfteter, trockener Raum.

Dieses Produkt verfügt über einfache stoßfeste Einrichtungen, die für den Luft-, Schienen-,
 Straßen- und Schiffstransport geeignet sind und Regen, Exposition, Inversion und Kollision 
sowie andere schlechte Bedingungen vermeiden sollten.

Reinigung und Lagerung

Bitte verwenden Sie ein trockenes, weiches Tuch, um das Produkt zu reinigen (bitte schalten 
Sie die Maschine während der Reinigung aus, verwenden Sie kein Benzol oder 
Verdünnungsmittel und andere ätzende Reinigungsmittel, da dies sonst zu Ausbleichen, 
Oberflächenalterung, strukturellen Schäden und anderen Problemen führt.
Bitte stellen Sie das Produkt in einen gut belüfteten, trockenen Raum und decken Sie es mit 
einer Schutzhülle ab, wenn es längere Zeit nicht verwendet wird. Wenn die Lagerzeit 3
 Monate überschreitet, öffnen Sie bitte die Box zur Inspektion und laden Sie sie für mehr als 
eine halbe Stunde auf.

Warnung
11. Nicht verwenden, wenn Symptome einer Augenerkrankung auftreten. Personen, die 
Augenoperationen durchgeführt haben, an Glaukom, Katarakt, Netzhautablösung und 
anderen schweren Augenkrankheiten litten, ist die Verwendung untersagt.
2. Waschen Sie dieses Produkt nicht direkt mit Wasser. Bitte wischen Sie es mit in Alkohol 
oder Wasser getränkter Watte ab.
3. Dieses Produkt hat eine heiße Oberfläche, bitte achten Sie auf die Verwendung von 
Personen, die nicht hitzeempfindlich sind. Minderjährige, Behinderte, ältere Menschen usw. 
sollten unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.

4. Bei empfindlicher Haut, Neurodermitis, kosmetischen Materialien, die auf der Website 
platziert sind, und solchen speziellen Gruppen verwenden Sie dieses Produkt bitte unter 
Anleitung eines Arztes.
5. Zerlegen Sie dieses Produkt nicht selbst, Dieses Produkt enthält Batterien, legen Sie es 
nicht trocken bei hohen Temperaturen (über 50° C) oder ins Feuer, da sonst 
Explosionsgefahr besteht.
6. Dieses Produkt ist ein Massageprodukt für die persönliche Gesundheit, das Medikamente 
oder medizinische Geräte nicht ersetzen kann.
7. Dieses Produkt ist kein Spielzeug und sollte nicht von Kindern allein verwendet werden, es 
sei denn, Eltern oder Erziehungsberechtigte haben es im Voraus eingerichtet oder den 
Kindern eine angemessene Anleitung zur Verwendung gegeben.
8. Die Verwendung dieses Produkts blockiert die Sichtlinie, nicht beim Gehen, Fahren und 
anderen Benaviors verwenden.
9. Nach der Verwendung dieses Produkts müssen die Augen aus dem entspannten Zustand 
in den angespannten Zustand zurückkehren, und es kommt zu kurzfristig verschwommenem 
Sehen, was ein normales Phänomen ist. Bitte schließen Sie Ihre Augen für 1-3 Minuten, und 
Ihre Sicht wird allmählich klar.
10. Die Lager- und Gebrauchstemperatur dieses Produkts beträgt -10 °C ~ 50 °C, es ist 
verboten, es in extremen Umgebungen zu lagern und zu verwenden (niedrige 
Trockentemperatur minus 10 °C oder mehr als 50 °C).
11. Dieses Produkt sollte mindestens alle 3 Monate aufgeladen werden, wenn es längere Zeit 
nicht verwendet wird.
12. Aufgrund von Produkthardware- und Software-Upgrades beziehen Sie sich bitte auf die 
Produktfunktionen.

Häufige Probleme und Lösungen

Probleme

Automatische Abschaltung
Einschalten nicht möglich

Die Ladeanzeige
Licht ist von

Mögliche Ursache

Schwache Batterie

Der UsB-Port ist falsch an die 
Stromversorgung angeschlossen

Behandlungsmethode

Bitte aufladen

Stecken Sie die 
usB-Aufladung ein
Kabel/Stromkabel

Wenn die oben genannte Verarbeitung durchgeführt wird und eine abnorma! Phänomen, 
wenden Sie sich bitte an Schalten Sie den Strom aus und wenden Sie sich an den Händler,
 den Sie gekauft haben, oder an das Unternehmen.

Bitte zerlegen oder reparieren Sie das Produkt nicht ohne Genehmigung, und das 
Unternehmen haftet nicht für Produktschäden, Personenschäden oder andere Verluste.

https://manuals.plus/m/08bdfded5fd383ea0773de54725a016558605f43b4c4badc93226863650f5257


MASSEUR OCULAIRE DE TÊTE
(Pression atmosphérique + Vibration + Compresse 
chaude +Musique intégrée+ Diffusion vocale)

INSTRUCTION MANUELLE
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser le produit Ce manuel contient 
des instructions d’entretien, veuillez le conserverun endroit sûr.

Informations de base sur le produit
Produits
Le masseur oculaire intelligent adopte la technologie de contrôle de puce de micro-
ordinateur, grâce à l’effet de pression d’air/vibration/compresse chaude sur la tête et 
les yeux, Il aide les muscles de la tête et des yeux à se détendre et vous apporte un 
confort expérience.
Ce produit convient à tous les types de personnes qui utilisent des ordinateurs, des 
téléphones portables et Autres appareils électroniques

Paramètres du produit
[Caractéristiques du produit] Massage de la tête   [Capacité de la batterie] 1000mAh
[Mode massage] Cinq modes réglables                 [Temps de travail] 15 minutes
[Tension nominale] Dc 5V                                       [courant nominal]1A
[Liste de colisage] Hôte *1 Câble USB *1 Mode d’emploi *1
[Caractéristiques du produit] Pression atmosphérique Compresse chaude Massage 
par vibration Musique intégrée Diffusion vocale

Gamme de produits

Marche/Désactivation du 
son/Changement de mode

Port de charge

Voyant LED

(Remarque : la figure ci-dessus est un schéma de principe, l’apparence du 
produit doit être soumise à la réalité)

Préparation et charge avant utilisation

Préparation avant utilisation
Dirigez le masseur de tête vers votre front, mettez la machine, ajustez l’élastique à la taille la 
plus confortable, et ajustez la machine de haut en bas dans la position la plus confortable.

Veuillez retirer les lunettes, les lentilles de contact, les pinces à cheveux, les accessoires pour 
cheveux, etc. avant de les porter Évitez l’inconfort pendant l’utilisation. N’utilisez pas ce 
produit avec les mains mouillées. Ne pas tomber ou marcher dessus ce produit.

Charge
La prise UsB du câble de charge USB est insérée dans la prise USB de l’adaptateur secteur
(5V-1A), puis l’adaptateur secteur (5V-1A) dans la prise de courant, et enfin insérez la fiche du
Câble de charge USB dans le port de charge du produit.

Rappel chaleureux
Pendant la charge, le voyant clignote et le voyant est toujours allumé lorsqu’il est 
complètementchargé.
Pendant la charge, le produit ne peut pas être allumé et fonctionner, une fois la charge 
terminée,Veuillez débrancher l’adaptateur secteur.
Si le produit est en charge pendant qu’il fonctionne, le produit cessera de fonctionner 
automatiquement.

Usage
Allumer ou éteindre le produit
Appuyez sur la touche “        ” pendant 2 secondes pour allumer la machine. Une fois la 
machine allumée, le voyant s’allume et la machine commence à fonctionner, la valeur par 
défaut est le mode automatique. Le travail Le temps est de 15 minutes, en jouant de la musique.

Pendant que le produit fonctionne, maintenez la touche “       ”enfoncée pendant 2 secondes 
pour éteindremachine ou la machine s’éteindra automatiquement après 15 minutes d’utilisation.

Mode de commutation
Appuyez sur la touche “      ” pendant moins d’une seconde pour changer de mode. Actionnez 
une fois pour passer à l'deuxième mode ; opérer deux fois pour passer au troisième mode ; 
et ainsi de suite.

Appuyez sur la touche "        " deux fois de suite pendant moins de - secondes pour éteindre 
ou allumer la musique.

Contrôle de la musique

Présentation du mode
Mode automatique = Massage par pression d’air + massage par compresse chaude + massage 
                                  par vibration + musique
Mode de décompression = massage par pression d’air + massage par compresse chaude + 
                                           musique
Mode vitalité = Massage par pression d’air + massage vibratoire + musique
Mode confort = Massage par compresse chaude + musique
Mode veille = Massage par pression d’air + musique

(Remarque : étant donné que la version du produit est constamment mise à jour, le mode réel 
peut différer de le manuel)

Transport et entreposage
Environnement de stockage

Transport

Température ambiante, pas de gaz corrosifs, bien ventilé, pièce sèche.

Ce produit dispose d’installations simples antichocs, adaptées à l’air, au chemin de fer, à la 
route et au navire Le transport doit éviter la pluie, l’exposition, l’inversion et la collision et 
d’autres mauvaises conditions.

Nettoyage et stockage
Veuillez utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer le produit (veuillez éteindre la machine 
lors du nettoyage, N’utilisez pas de benzène ou de diluant et d’autres agents de nettoyage 
corrosifs, sinon cela causera décoloration, vieillissement de surface, dommages structurels 
et autres problèmes.
Veuillez placer le produit dans une pièce bien ventilée et sèche et le couvrir d’une housse de 
protection lorsqu’il n’est pas utilisé pendant une longue période. Lorsque la durée de 
conservation dépasse 3 mois, veuillez ouvrir la boîte pour inspection et charge pendant plus 
d’une demi-heure.

Avertissement
1. Ne pas utiliser en cas de symptômes de maladie oculaire. Personnes qui ont effectué des
chirurgie, souffrait de glaucome, de cataracte, de décollement de la rétine et d’autres 
maladies oculaires majeuressont interdits d’utilisation.
2. Ne lavez pas ce produit directement à l’eau. Veuillez l’essuyer avec un coton imbibé 
d’alcool ou de l’eau.
3. Ce produit a une surface chaude, veuillez faire attention à l’utilisation de personnes qui ne 
sont passensible à la chaleur. Les mineurs, les handicapés, les personnes âgées, etc., 
doivent être utilisés sous la rubrique supervision.

4. Pour les peaux sensibles, la dermatite atopique, les matériaux cosmétiques placés sur le 
site et autres Groupes spéciaux, veuillez utiliser ce produit sous la direction d’un médecin.
5. Ne démontez pas ce produit par vous-même, ce produit contient des piles, ne mettez pas 
sécher à haute température (au-dessus de 50° C) ou dans le feu, sinon il y aura un risque 
d’explosion.
6. Ce produit est un produit de massage de soins de santé personnels, ne peut pas 
remplacer les médicaments ou équipement médical.
7. Ce produit n’est pas un jouet et ne doit pas être utilisé par des enfants seuls, à moins que 
les parents ou Les tuteurs l’ont mis en place à l’avance ou ont donné aux enfants des 
conseils adéquats sur son utilisation.
8. L’utilisation de ce produit bloquera la ligne de vue, ne pas utiliser à pied, en voiture et 
autresBenaviors.
9. Après avoir utilisé ce produit, les yeux doivent passer de l’état détendu à l’état tendu, 
Et il y aura une vision floue à court terme, ce qui est un phénomène normal. Veuillez fermer 
vos yeux pendant 1 à 3 minutes, et votre vision deviendra progressivement claire.
10. La température de stockage et d’utilisation de ce produit est de -10°c ~ 50*c, il est interdit 
de stocker et utilisation dans un environnement extrême (basse température sèche négative 
10'C ou supérieure à 50°C).
11. Ce produit doit être chargé au moins une fois tous les 3 mois lorsqu’il n’est pas utilisé 
pour une longtemps.
12. En raison de la mise à niveau matérielle et logicielle du produit, des fonctions du produit, 
veuillez vous référer à la réel.

Problèmes courants et solutions

Problèmes rencontrés

Arrêt automatique
Impossible d’allumer

L’indicateur de charge
la lumière est de

Cause possible

Batterie faible

Le port UsB n’est pas 
correctement connecté à 
l’alimentation électrique

Méthode de traitement

Veuillez facturer

Branchez la charge usB
câble/câble d’alimentation

Si le traitement ci-dessus est effectué et qu’il y a une abnorma ! phénomène, tournez-vous 
et contactez le revendeur que vous avez acheté ou l’entreprise.

Veuillez ne pas démonter ou réparer le produit sans autorisation, et l’entreprise ne sera pas 
responsable des dommages au produit, des blessures corporelles ou d’autres pertes.



ヘッドアイマッサージャー
(気圧+バイブレーション+ホットラップ+

内蔵音楽+音声伝送)

命令マニュエル
製品を使用する前に、このマニュアルをよくお読みくださいこのマニュアルにはお
手入れ方法が含まれていますので、安全な場所に保管してください。

商品の基本情報
生み出す
インテリジェントアイマッサージャーは、頭への空気圧/振動/熱湿布の影響により、マイ
クロチップコンピューター制御技術を採用し、頭と目の筋肉をリラックスさせ、快適さを
体験させます。
この製品は、コンピューター、コンピューター、携帯電話、その他の電子機器を使用する
あらゆる種類の人々に適しています

製品パラメータ
【製品特徴】ヘッドマッサージ                                             【バッテリー容量】1000mAh

【マッサージモード】5つの調整可能なモード                 【作業時間】15分
【定格電圧】DC 5V                                                      【定格電流】1A

【包装内容明細書】ホスト* 1USBケーブル* 1ユーザーマニュアル* 1

【製品特徴】振動による温湿布による空気圧マッサージ 内蔵音楽 音声伝送

製品範囲

オン/オフ、スイッチングサウ
ンド/モード

充電ポート

LEDライト

(注:上の図は概略図であり、製品の外観は現実の影響を受ける必要があります)

使用前の準備と充電
使用前の準備
マッサージャーを頭から額に向け、マシンの電源を入れ、最も快適な伸縮性ウエストバンドを調整
し、マシンを上下に最も快適な位置に調整します。
眼鏡、コンタクトレンズ、ヘアクリップ、ヘアアクセサリー、髪の毛などを外します。使用前に使用中
の不快感を避けてください。濡れた手で作ったものは使用しないでください。この製品を落とした
り、踏んだりしないでください。
叱る
USB充電ケーブルのUSBプラグを電源アダプター(5V-1A)のUSBソケットに挿入し、次に電源アダプ
ター(5V-1A)を電源コンセントに差し込み、最後に電源アダプターを電源コンセントに差し込みます。
USB充電ケーブルを製品の充電ポートに差し込みます。

温かいリマインダー
充電中はライトが点滅し、完全に充電されるとライトは常に点灯します。
充電中は、充電中は電源を入れたり操作したりすることはできません。充電が終了したら、
電源を切ってください。
製品が動作中に充電中の場合、製品は自動的に動作を停止します。

使う
製品の電源をオンまたはオフにします
「         」ボタンを2秒間押して、マシンの電源を入れます。マシンの電源がオンになり、インジケーター
ライトが点灯し、マシンが稼働を開始すると、設定設定は自動モードになります。作業時間は15分で、
音楽を演奏します。
製品の実行中に、「         」ボタンを2秒間押し続けて電源を切ります 機械または機械は、15分間の
使用後に自動的に電源が切れます。

スイッチングモード
「        」ボタンを1秒未満押すと、モードが切り替わります。しばらく歩いて2番目のモードに切り替
えます。2回操作して3番目のモードに切り替えます。などなど。

「          」ボタンを2回続けて-秒未満押すと、音楽がオフになったりオンになったりします。
音楽コントロール

モードの概要
オートモード=空気圧マッサージ+温湿布マッサージ+バイブレーションマッサージ+音楽

減圧モード=空気圧マッサージ+温湿布マッサージ+音楽

バイタリティモード=空気圧マッサージ+バイブレーションマッサージ+音楽

コンフォートモード=温湿布マッサージ+音楽

スタンバイモード=空気圧マッサージ+音楽

(注:製品バージョンは常に更新されているため、有効なモードがマニュアルと異なる場合があります)

輸送と保管
ストレージ環境

輸送

周囲温度、腐食性ガスの不在、換気が良好で乾燥したチャンバー。

この製品は、空気、レール、輸送に適したシンプルな耐衝撃設備を備えており、雨、露出、逆転、
衝突、およびその他の悪条件を避ける必要があります。

クリーニングと保管
柔らかく乾いた布で製品を拭いてください(機械の電源を切ります 清掃するときは、ベンゼンや
シンナーなどの腐食性クリーナーを使用しないでください。
製品を乾燥した換気の良い部屋に置き、長期間使用しないときはシールドで覆ってください。
保管期間が3か月を超える場合は、箱を開けて検査し、次の方法でロードしますあと30分。

警告
1.眼疾患の症状がある場合は使用しないでください。手術を主導した人は、緑内障、白内障、
網膜剥離など、主な眼疾患の使用は禁止されています。
2.本製品を直接水で洗わないでください。綿棒で拭いてください。アルコールまたは水に浸し
た綿綿。
3.この製品は表面が高温ですので、使用しないでください そうでない人は熱に敏感ではありま
せん。未成年者、障害者、高齢者など、監督下で使用する必要があります。

4.敏感肌、アトピー性皮膚炎、ホームページ等に掲載されている化粧品材料については、医師の
指導のもと、本品をご使用ください。
5.この製品を自分で分解しないでください、この製品には電池が含まれています、高温(50°C以上)

で乾燥させたり火にかけたりしないでください、さもなければ爆発の危険があります。
6.この製品はパーソナルヘルスマッサージ製品であり、医薬品や医療機器に取って代わることは
できません。
7.この製品はおもちゃではなく、親または保護者が事前に手配するか、子供に使用についてアド
バイスを与えた場合を除き、子供だけが使用しないでください。
8.本製品を使用すると視線が遮られますので、徒歩、車内、その他ベナビアーズ。
9.この製品を使用した後、目はリラックスした状態から緊張した状態、そして短い状態に変わります
長期的には、視界がぼやけますが、これは正常な現象です。目を閉じてください
1～3分間行うと、視界が徐々にクリアになります。
10.この製品の保管および使用温度は-10°C~50 * Cです。禁止 極端な環境(低い負の温度)での
保管および使用10°Cまたは50°C以上)。

11.この製品は、使用しないときは少なくとも3か月に1回充電する必要がありますずっと。
12.製品のハードウェアとソフトウェアのアップグレードにより、製品の機能、実物の参考にしてく
ださい。

一般的な問題と解決策
問題

自動シャットダウン
電源が入らない

充電インジケーター
光は

考えられる原因

ローバッテリー

USBポートが電源に正常に
接続されていません

治療方法

アップロードしてください

USB充電を接続する
電源ケーブル/ケーブル

上記の処理を行って異常が発生した場合!現象、回してください
電源を切り、購入した販売店または会社に連絡してください。

許可なく製品を分解または修理しないでください。
製品の損傷、人身傷害、またはその他の損失について、お客様は責任を負いません。



MASAJEADOR DE OJOS DE CABEZA
(Presión atmosférica + vibración + envoltura 
Caliente + Música incorporada + Transmisión de voz)

INSTRUCCIÓN MANUELLE
Lea atentamente este manual antes de utilizar el producto Este manual contiene 
instrucciones de cuidado, por favor Mantenga un lugar seguro.

Información básica del producto

Producir
El masajeador de ojos inteligente adopta la tecnología de control de microchip
computadora, debido al efecto de la presión del aire / vibración / compresa caliente 
en el cabeza y ayuda a que los músculos de la cabeza y los ojos se relajen y te lleva
 a experimentar Consuelo.
Este producto es adecuado para todo tipo de personas que utilizan computadoras, 
computadoras, Teléfonos móviles y otros dispositivos electrónicos

Parámetros del producto
[Características del producto] Masaje de cabeza  [Capacidad de la batería] 1000mAh
[Modo de masaje] Cinco modos ajustables           [Tiempo de trabajo] 15 minutos
[Voltaje nominal] CC 5V                                         [Corriente nominal] 1A
[Lista de empaque] Host *1 Cable USB *1 Manual de usuario *1
[Características del producto] Masaje de presión de aire con compresas tibias a 
                                                través de la vibración Música incorporada Transmisión
                                                de voz

Gama de productos

Encendido/Apagado 
Cambio de sonido/modo

Puerto de carga

Luz LED

(Nota: La figura anterior es un diagrama esquemático, la apariencia de la 
el producto debe estar sujeto a la realidad)

Preparación y carga antes de usar

Preparación antes de usar
Dirija el masajeador de cabeza a la frente, encienda la máquina, ajuste la cintura elástica 
más cómodo y ajuste la máquina hacia arriba y hacia abajo a la posición más cómoda.

Quítese las gafas, lentes de contacto, pinzas para el cabello, accesorios para el cabello, 
cabello, etc. Antes de usar Evite molestias durante el uso. No use esto 
Hecho con las manos mojadas. No deje caer ni pise este producto.

Reproche
El enchufe USB del cable de carga USB se inserta en la toma USB del adaptador de corriente
(5V-1A), luego el adaptador de corriente (5V-1A) en la toma de corriente y, finalmente, conecte 
el adaptador de corriente a la toma de corriente. enchufe el cable de carga USB en el puerto de 
carga del producto.

Cálido recordatorio
Al cargar, la luz parpadeará y la luz siempre estará encendida cuando esté 
Completamente cargado.
Al cargar, el producto no se puede encender y funcionar, una vez que se está cargando 
Cuando termine, desconecte la fuente de alimentación.
Si el producto se está cargando mientras está funcionando, el producto dejará de 
funcionar automáticamente.

Uso
Encender o apagar el producto
Presione el botón "       " durante 2 segundos para encender la máquina. Una vez que la máquina 
encendido, la luz indicadora se enciende y la máquina comienza a funcionar, el valor de El ajuste 
El valor predeterminado es el modo automático. El tiempo de trabajo es de 15 minutos, tocando 
música.
Mientras el producto está funcionando, mantenga presionado el botón "         " durante 2 
segundos Para apagarlo La máquina o máquina se apagará automáticamente después de 
15 minutos de uso.

Modo de conmutación
Presione el botón "       " durante menos de un segundo para cambiar de modo. Camina un 
tiempo para cambiar al segundo modo; opere dos veces para cambiar al tercer modo; 
Y así sucesivamente.

Presione el botón "        " dos veces seguidas durante menos de - segundos para apagar o 
Enciende la música.

Control de música

Descripción general del modo
Modo automático = Masaje de presión de aire + Masaje con compresas calientes + Masaje 
                                  por vibración + música
Modo de descompresión = masaje con presión de aire + masaje con compresas calientes + 
                                           música
Modo Vitalidad = Masaje de Presión de Aire + Masaje de Vibración + Música
Modo confort = Masaje con compresa tibia + música
Modo de espera = Masaje de presión de aire + Música

(Nota: Debido a que la versión del producto se actualiza constantemente, el modo efectivo 
puede diferir del manual)

Transporte y almacenamiento
Entorno de almacenamiento

Transporte

Temperatura ambiente, ausencia de gases corrosivos, cámara bien ventilada y seca.

Este producto tiene instalaciones simples a prueba de golpes, adecuadas para aire, rieles, 
El transporte debe evitar la lluvia, la exposición, la marcha atrás y la colisión, y 
otras malas condiciones.

Limpieza y almacenamiento
Utilice un paño suave y seco para limpiar el producto (apague la máquina 
Al limpiar, no use benceno ni diluyente ni otros limpiadores corrosivos, de lo contrario, 
Causará decoloración, envejecimiento de la superficie, daño estructural y otros problemas.
Coloque el producto en una habitación seca y bien ventilada y cúbralo con un 
protección cuando no se utiliza durante mucho tiempo. Cuando la duración de la A 
El almacenamiento supera los 3 meses, abra la caja para su inspección y cargue por 
media hora más.

Advertencia
1. No lo use si tiene síntomas de enfermedad ocular. Las personas que lideraron cirugía, 
padecía glaucoma, cataratas, desprendimiento de retina y otros Está prohibido el uso de la
 Principales enfermedades oculares.
2. No lave este producto directamente con agua. Por favor, límpialo con un bastoncillo de 
algodón algodón empapado en alcohol o agua.
3. Este producto tiene una superficie caliente, tenga cuidado de no usarlo Las personas que 
no lo hacen no son sensibles al calor. Menores de edad, discapacitados, ancianos, etc., 
Debe utilizarse bajo supervisión.

4. Para pieles sensibles, dermatitis atópica, materiales cosméticos colocados en el 
sitio web y otros paneles, utilice este producto bajo la guía de un médico.
5. No desmonte este producto usted mismo, este producto contiene baterías, no ponga 
seco a alta temperatura (más de 50° C) o en llamas, de lo contrario corre el riesgo 
explosión.
6. Este producto es un producto de masaje de salud personal, no puede Reemplace 
medicamentos o equipos médicos.
7. Este producto no es un juguete y no debe ser utilizado solo por niños, a menos que
 que los padres o tutores lo hayan dispuesto con antelación o hayan dado a sus hijos una 
Asesoramiento sobre su uso.
8. El uso de este producto bloqueará la línea de visión, no lo use a pie, en un automóvil y 
OtrosBenaviors.
9. Después de usar este producto, los ojos deben cambiar de relajados a tensos, Y a corto 
plazo habrá una visión borrosa, que es un fenómeno normal. Por favor Cierre los ojos 
durante 1-3 minutos y su visión se aclarará gradualmente.
10. La temperatura de almacenamiento y uso de este producto es de -10 °C ~ 50 * C, está 
prohibida Para almacenamiento y uso en ambientes extremos (baja temperatura negativa 
seca 10 °C o más de 50 °C).
11. Este producto debe cargarse al menos una vez cada 3 meses cuando no esté en uso 
durante mucho tiempo.
12. Debido a la actualización de hardware y software del producto, las funciones del producto, 
Por favor, refiérase al real.

Problemas comunes y soluciones

Problemas

Apagado automático
No se puede encender

El indicador de carga
La luz es

Posible causa

Batería baja

El puerto USB no es 
Conectado con éxito a 
Fuente de alimentación

Método de tratamiento

Por favor, cargue

Conectar carga USB
Cable/Cable de alimentación

Si se lleva a cabo el procesamiento anterior y hay un anormal! fenómeno, por favor gire 
Apague la alimentación y comuníquese con el distribuidor que compró o con la compañía.

Por favor, no desmonte ni repare el producto sin la autorización y la empresa Usted no será 
responsable de ningún daño al producto, lesiones personales u otra pérdida.



MASSAGGIATORE OCCHI PER LA TESTA
(Pressione atmosferica + Vibrazione + Impacco 
Hot + Musica integrata + Trasmissione vocale)

ISTRUZIONE MANUELLE
Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto Questo 
manuale contiene istruzioni per la cura, per favore Mantieni un luogo sicuro.

Informazioni di base sul prodotto

Produrre
Il massaggiatore oculare intelligente adotta la tecnologia di controllo micro-chip
computer, grazie all'effetto della pressione dell'aria/vibrazione/impacco caldo sulla 
testa e Aiuta i muscoli della testa e degli occhi a rilassarsi e ti porta a esperienza di 
comfort.
Questo prodotto è adatto a tutti i tipi di persone che utilizzano computer, computer, 
laptop Telefoni cellulari e altri dispositivi elettronici

Parametri del prodotto
[Caratteristiche del prodotto] Massaggio alla testa [Capacità della batteria] 1000mAh
[Modalità massaggio] Cinque modalità regolabili    [Orario di lavoro] 15 minuti
[Tensione nominale] CC 5 V                                    [corrente nominale] 1 A
[Lista imballaggio] Host *1 Cavo USB *1 Manuale utente *1
[Caratteristiche del prodotto] Pressione dell'aria Massaggio con impacco caldo 
                                              tramite vibrazione Musica integrata Streaming vocale

Gamma prodotti

Acceso spento 
Cambio suono/modalità

Porta di ricarica

Luce LED

(Nota: la figura sopra è un diagramma schematico, l'aspetto del 
prodotto deve essere soggetto alla realtà)

Preparazione e caricamento prima dell'uso

Preparazione prima dell'uso
Dirigi il massaggiatore per la testa sulla fronte, metti la macchina, regola l'elastico in vita 
più comodo e regolare la macchina su e giù nella posizione più comoda.

Si prega di rimuovere occhiali, lenti a contatto, fermagli per capelli, accessori per 
capelli, ecc. Prima di indossare Evitare disagi durante l'uso. Non utilizzare questo 
Prodotto con le mani bagnate. Non cadere o calpestare questo prodotto.

Accusa
La spina USB del cavo di ricarica USB è inserita nella presa USB dell'adattatore di alimentazione
(5V-1A), quindi l'adattatore di alimentazione (5V-1A) nella presa di corrente e infine inserire la 
spina delCavo di ricarica USB nella porta di ricarica del prodotto.

Promemoria caldo
Durante la ricarica, la luce lampeggerà e la luce sarà sempre accesa quando lo è 
Completamente carico.
Durante la ricarica, il prodotto non può essere acceso e funzionante, una volta in carica 
Terminato, scollegare l'alimentatore.
Se il prodotto è in carica mentre è in funzione, il prodotto smetterà di funzionare 
automaticamente.

Usare
Accendere o spegnere il prodotto
Premere il pulsante "       " per 2 secondi per accendere la macchina. Una volta che il macchina 
accesa, la spia si accende e la macchina inizia a funzionare, il valore per L'impostazione 
predefinita è la modalità automatica. Il tempo di lavoro è di 15 minuti, suonando musica.

Mentre il prodotto è in funzione, tenere premuto il pulsante "        " per 2 secondi Per spegnere 
la macchina o la macchina si spegnerà automaticamente dopo 15 minuti di utilizzo.

Modalità di commutazione
Premere il tasto "        " per meno di un secondo per cambiare modalità. Passeggiata una 
volta per passare alla seconda modalità; operare due volte per passare alla terza modalità; 
E così via.

Premere il pulsante "        " due volte di seguito per meno di - secondi per spegnere o 
accendi la musica.

Controllo della musica

Panoramica della modalità
Modalità automatica = Massaggio a pressione d'aria + massaggio con impacco caldo + massaggio 
                                  da vibrazione + musica
Modalità di decompressione = massaggio a pressione d'aria + massaggio con impacco caldo + 
                                           musica
Modalità Vitalità = Massaggio a Pressione Aria + Massaggio Vibratorio + Musica
Modalità comfort = Massaggio con impacco caldo + musica
Modalità standby = Massaggio a pressione d'aria + musica

(Nota: poiché la versione del prodotto viene costantemente aggiornata, la modalità effettiva 
potrebbe differire dal manuale)

Trasporto e stoccaggio
Ambiente di archiviazione

Trasporto

Temperatura ambiente, assenza di gas corrosivi, camera ben ventilata e asciutta.

Questo prodotto ha semplici installazioni antiurto, adatte per aria, ferrovia, 
Il trasporto deve evitare pioggia, esposizione, inversione e collisione e 
altre cattive condizioni.

Pulizia e stoccaggio
Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire il prodotto (spegnere la macchina 
Durante la pulizia, non utilizzare benzene o diluenti e altri detergenti corrosivo, altrimenti 
causerà scolorimento, invecchiamento superficiale, danni strutturali e altri problemi.
Si prega di posizionare il prodotto in un locale ben ventilato e asciutto e di coprirlo con un 
protezione quando non viene utilizzato per lungo tempo. Quando la durata del La 
conservazione supera i 3 mesi, si prega di aprire la scatola per l'ispezione e addebitare per 
ulteriori di mezz'ora.

Avvertimento
1. Non utilizzare se si hanno sintomi di malattie degli occhi. Le persone che hanno condotto
chirurgia, soffriva di glaucoma, cataratta, distacco di retina e altri È vietato l'uso delle
 principali malattie degli occhi.
2. Non lavare questo prodotto direttamente con acqua. Si prega di pulirlo con un batuffolo di 
cotone imbevuto alcool o acqua.
3. Questo prodotto ha una superficie calda, si prega di fare attenzione a non utilizzare 
persone che non lo fanno non sono sensibili al calore. Minori, disabili, anziani, ecc., 
deve essere utilizzato sotto supervisione.

4. Per pelli sensibili, dermatite atopica, materiali cosmetici posizionati sul 
sito web e altri pannelli, si prega di utilizzare questo prodotto sotto la guida di un medico.
5. Non smontare questo prodotto da soli, questo prodotto contiene batterie, non mettere 
asciugare ad alta temperatura (superiore a 50° C) o al fuoco, altrimenti si corre il rischio 
esplosione.
6. Questo prodotto è un prodotto per il massaggio della salute personale, non può 
Sostituire farmaci o apparecchiature mediche.
7. Questo prodotto non è un giocattolo e non deve essere utilizzato da soli bambini, a meno
 che i genitori o i tutori lo hanno predisposto in anticipo o hanno dato ai figli Adeguata 
consulenza sul suo utilizzo.
8. L'uso di questo prodotto bloccherà la linea di vista, non utilizzare a piedi, in auto e 
AltriBenaviors.
9. Dopo aver utilizzato questo prodotto, gli occhi dovrebbero cambiare da rilassati a tesi, 
E a breve termine ci sarà una visione offuscata, che è un fenomeno normale. Si prega di 
chiudere i tuoi occhi per 1-3 minuti e la tua vista diventerà gradualmente chiara.
10. La temperatura di conservazione e utilizzo di questo prodotto è -10 °C ~ 50 * C, è vietata 
per lo stoccaggio e l'uso in ambienti estremi (bassa temperatura secca negativa 
10'C o superiore a 50°C).
11. Questo prodotto deve essere caricato almeno una volta ogni 3 mesi quando non è in uso 
per molto tempo.
12. A causa dell'aggiornamento hardware e software del prodotto, le funzioni del prodotto, 
Si prega di fare riferimento a quello effettivo.

Problemi comuni e soluzioni

Problematica

Spegnimento automatico
Impossibile accendere

L'indicatore di carica
la luce è

Possibile causa

Batteria scarica

La porta Usb non lo è 
Collegato correttamente a 
Alimentatore

Metodo di trattamento

Si prega di caricare

Collega la ricarica USB
Cavo/Cavo di alimentazione

Se la lavorazione di cui sopra viene eseguita e c'è un abnorme! fenomeno, si prega di girare 
Spegnere l'alimentazione e contattare il rivenditore acquistato o l'azienda.

Si prega di non smontare o riparare il prodotto senza autorizzazione e l'azienda 
Non sarà responsabile per eventuali danni al prodotto, lesioni personali o altre perdite.



HEAD EYE MASSAGER
(Air pressure+ Vibration + Hot compress 

+Built-in music+ Voice broadcast)

INSTRUCTION MANUAL
Please read this manual carefully before using the product This manual contains 

service instructions, please keep it ina safe place.

Basic Product Information

Products
Intelligent head eye massager adopts microcomputer chip control technology, 
through the air pressure/vibration/hot compress effect on the head and eye area, 
it helps the head and eye muscles to relax, and brings you an all-round comfortable 
experience.
This product is suitable for all kinds of people who use computers, cell phones and 
other electronic

Product Parameters
[Product Features] Head massage                             [Battery Capacity] 1000mAh

[Massage Mode] Five modes adjustable                     [Working Time] 15 minutes

[Rated Voltage] Dc 5V                                                 [Rated Current]1A

[Packing List] Host *1 USB cable *1 Instruction manual *1

[Product Features] Air pressure Hot compress Vibration massage Built-in music 

                               Voicebroadcast

Product mix

Power on/off sound/Mode switching Charging port

LED indicator light

(Note: The figure above is a schematic diagram, product appearance shall be subject to the actual)

Preparation and charging before use

Pre-use Preparation
Aim the head massager at your forehead, put on the machine, adjust the elastic band to the 
most comfortable size, and adjust the machine up and down to the most comfortable position.

Please remove glasses, contact lenses, hair clips, hair accessories, etc. before wearing to 
avoid discomfort during use. Do not use this product with wet hands. Do not fall or step on 
this product.

Charging
The UsB plug of the USB charging cable is inserted into the USB socket ofthe power adapter
(5V-1A), then the power adapter (5V-1A) into the power outlet, and finally insert the plug of the
USB charging cable into the charging port of the product.

Warm reminder
During charging, the indicator light flashes, and the indicator light is always on when fully
charged.
During charging, the product can not be turned on and work, after charging is completed,
please disconnect the power adapter.
If the product is charging while working, the product will stop working automatically.

Usage

Turn the product on or off
Press the "     " key for 2 seconds to turn on the machine. After the machine is turned on, the
indicator light is lit and the machine starts to wvork, default is automatic mode. The working 
time is 15 minutes, playing music.

While the product is working, keep pressing the "      " button for 2 seconds to turn off the
machine or the machine will turn off automatically after 15 minutes of use.

Switching Mode
Press the "      " key for less than one second to switch modes. Operate once to switch to the
second mode; operate twice to switch to the third mode; and so on.

Press the "       " key twice in a row for less than - seconds to turn the music off or on.

Music control

Mode introduction

Automatic mode = Air pressure massage + hot compress massage + vibration massage + music
Decompression mode =Air pressure massage + hot compress massage + music
Vitality mode = Air pressure massage + vibratory massage + music
Comfort mode = Hot compress massage + music
Sleep mode=Air pressure massage + music

(Note: Because the product version is constantly updated, the actual mode may differ from
the manual)

Transportation and storage

Storage environment

Transport

Room temperature, no corrosive gases, well ventilated, dry room.

This product has simple shock-proof facilities, suitable for air, railway, road and ship
transport, should avoid rain, exposure, inversion and collision and other bad conditions.

Cleaning and storage

Please use a dry soft cloth to clean the product (please turn off the machine when cleaning, 
do not use benzene or diluent and other corrosive cleaning agents, otherwise it will cause 
fading,surface aging, structural damage and other problems.
Please put the product in a well-ventilated, dry room, and cover it with a protective cover 
when it is not used for a long time. When the storage time exceeds 3 months, please open 
the box for inspection and charge for more than half an hour.

Caveat
1. Do not use when there are symptoms of eye disease. People who have performed eye
surgery, suffered from glaucoma, cataract, retinal detachment and other major eye diseases
are prohibited from using.
2. Do not wash this product directly with water. Please wipe it with cotton soaked in alcohol 
or water.
3. This product has a hot surface, please pay attention to the use of people who are not
sensitive to heat. Minors, the disabled, the elderly, etc., should be used under adult
supervision.

4. For sensitive skin, atopic dermatitis, cosmetic materials placed on the site and such 

special groups, please use this product under the guidance of a doctor.

5. Do not disassemble this product by yourself, This product contains batteries, do not put 

dry high temperature (above 50° C) or into the fire, otherwise there will be explosion risk.

6. This product is a personal health care massage product, can not replace medicine or 

medical equipment.

7. This product is not a toy and should not be used by children alone unless parents or

guardians have set it up in advance, or have given children adequate guidance on its use.

8. The use of this product will block the line of sight, do not use in walking, driving and other

benaviors.

9. After using this product, the eyes need to return from the relaxed state to the tense state, 

and there will be short-term blurred vision, which is a normal phenomenon. Please close 

your eyes for 1-3 minutes, and your vision will gradually become clear.

10. The storage and use temperature of this product is -10°c ~ 50*c, it is prohibited to store 

and use in extreme environment (low dry temperature negative 10'C or more than 50°C).

11. This product should be charged at least once every 3 months when it is not used for a 

long time.

12. Due to product hardware and software upgrade, product functions, please refer to the

actual.

Common problems and solutions

Problems encountered

Automatic shutdown

unable to turn on

The charging indicator

light is of

Possible cause

Low battery

The UsB port is improperly 

connected to the power supply

Treatment method

Please charge

Plug in the usB charging

cable/power cable

If the above processing is carried out and there is an abnorma! phenomenon, please turn 

off the power and contact the dealer you purchased or the company.

Please do not disassemble or repair the product without authorization, and the company 

will not be responsible for any product damage, personal injury or other losses.


